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[image: image7.png]



	[image: image8.png]



	[image: image9.png]



	[image: image10.png]



	[image: image11.png]




	Найти правильную дробь со знаменателем 7.
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Вариант 1.

Ответ: МАК
Вариант 2.
	             Ответы

Задания
	Н
	И
	К
	О
	П

	Выполнить сложение

 [image: image17.png]



	[image: image18.png]



	[image: image19.png]



	[image: image20.png]



	[image: image21.png]



	[image: image22.png]




	Выполнить вычитание
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	Найти правильную дробь со знаменателем 16.
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	Найти неправильную дробь со знаменателем 12
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Ответ: ПИОН.
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	Выполнить вычитание
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	Среди 9 лилий 5 розовых. Какую часть всех лилий составляют розовые.
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	Найти правильную дробь со знаменателем 7.
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	Найти неправильную дробь со знаменателем 5.
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Ответ: ЛИЛИЯ.
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	Выполнить вычитание
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	Найти правильную дробь со знаменателем 17.
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	Найти неправильную дробь со знаменателем 4.
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Ответ: РОЗА.
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	Выполнить вычитание
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	Найти правильную дробь со знаменателем 27.
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	Найти неправильную дробь со знаменателем 16.
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	Среди 17 мешков 12 с картошкой. Какую часть всех мешков составляют мешки с картошкой.
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Ответ: ФЛОКС.
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	Выполнить вычитание
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	Среди 27 пачек тетрадей 12 в линейку. Какую часть всех тетрадей составляют тетради в линейку.
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	Найти правильную дробь со знаменателем 2.
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	Найти неправильную дробь со знаменателем 11.
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Ответ: АСТРА.
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	Выполнить вычитание
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	Найти правильную дробь со знаменателем 15.
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	Найти неправильную дробь со знаменателем 17.
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	В классе из 18 учащихся 8 мальчиков. Какую часть всех учащихся составляют мальчики.
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Ответ: ЦИНИЯ.

